

Назва дисципліни	Міжнародний розвиток та допомога
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за другим (магістерським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>Доценко Олена Михайлівна, кандидат юридичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки ХНУ ім. В.Н. Каразіна, тел.: 0577051059, м. Свободи 6, ауд. 264</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Міжнародні організації, Міжнародне публічне право.</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета викладання навчальної дисципліни:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Набуття базових знань для роботи в міжнародних організаціях в сфері розвитку, в міжнародних фондах, міжнародних фінансових інституціях та проектах міжнародної технічної допомоги <p>У результаті вивчення даного курсу студент повинен знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - формування політики в сфері міжнародного розвитку та міжнародної допомоги держави та міжнародними організаціями; - знати напрямки діяльності для подолання загроз пов'язаних зі співпрацею заради розвитку ефективності цієї співпраці на сучасному етапі та підвищення довіри населення до міжнародних донорів. <p>Вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - аналізувати політику в сфері розвитку та міжнародної допомоги; - аналізувати конкретні ситуації в сфері розвитку; - розуміти, як політика міжнародного розвитку та допомоги імплементується в Україні. <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Міжнародна політика розвитку. 2. Міжнародний розвиток та допомога – важлива складова розвитку міжнародних відносин. 3.Цілі сталого розвитку та сучасні виклики. 4. Питання ефективності міжнародної допомоги. 5. Політика міжнародного розвитку та допомоги в Україні. <p>Методи контролю результатів навчання:</p> <p>Поточний контроль знань проводиться на кожному практичному (семінарському) аудиторному занятті у формі усного опитування доповідей і повідомлень студентів, розв'язання проблемних та</p>

	<p>тестових завдань, навчальних дискусій. Семестровий підсумковий контроль проводиться у формі заліку.</p> <p>На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.</p> <p>Мова викладання – українська.</p>